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開会 午前９時３０分 

 

◎ 開会（開議）の宣言 

 

〇議長（尾岸健史君）皆さんこんにちは。定刻となりました。ただいまの出席議員、

７名全員です。定足数に達していますので、平成２９年 第４回 麻績村議会臨時

会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。 

 

〇議長（尾岸健史君）本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。事務局長よ

り、配布資料の確認及び本日の議事日程等について説明願います。事務局長。 

 

［事務局長説明］ 

 

◎ 会議録署名議員の指名 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第１  会議録署名議員の指名を行います。本臨時会の会

議録署名議員は、麻績村議会会議規則第１１９条の規定により、 

   １番  小山 福績 議員 

       ５番  塚原 義昭 議員  を指名いたします。 

 

◎ 会期の決定 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。お諮り

いたします。本臨時会の会期を本日１日限りと決定することにご異議ございませ

んか。 

 

［異議なしの声と叫ぶ声］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日７月

３１日、１日限りと決定いたしました。 

 

◎村長あいさつ 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第３  村長あいさつ。 高野村長 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日ここに、平成２９年第４回麻績村臨時議会を開催致しましたところ、議員各

位には何かとご多用のところ、ご参集頂き厚く御礼申し上げます。 

 また、過日は地方創生事業のさらなる推進等について、麻績村議会として内閣府、



国会議員へ力強い要請活動を実施していただきました、今後事業推進となることと

深く感謝を申し上げます。さて本日提出いたします案件は昨年度採択され繰越事業

として進めてまいります地方創生拠点整備事業に係る工事請負契約の締結、及び急

を要する予算補正の案件であります。いずれも重要な案件でございます、宜しくご

審議を賜りますようお願い申し上げます。以上、開会に先立ちましてのご挨拶とさ

せて頂きます。 

 

         ◎陳情・請願等委員会付託 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第４ 請願・陳情・要請の付託等を行います。第29－4

号 降ひょうによる農業災害対策に関する要請書については、 文書配布のみとし

ます。 

 

◎ 議案第１号・議案第２号 一括上程 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第５ 議案第１号平成２８年度地域創生拠点整備事業麻

績村第二公民館改築テレワーク施設整備工事について、議案第２号麻績村一般会計

補正予算第２号を一括を上程といたします、提出者の提案理由の説明を求めます。

高野村長。 

 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君） 

 本臨時会に提出いたしました議案２件につきまして、提案理由を申し上げます。 

始めに議案第１号 「平成 28 年度地方創生拠点整備交付金事業 麻績村第二公民

館改築テレワーク施設整備工事請負契約」について の提案理由を申し上げます。 

平成２８年度国の補正予算による地方創生拠点整備交付金事業により、新たにテ

レワークオフィスを設置し企業誘致と若者の起業を支援する場の整備とともに、第

二公民館を災害発生時の避難場所になり得る施設として改修工事を行うため、７月

２８日に入札を行ない、落札者と工事請負契約の仮契約を締結いたしました。 

地方自治法第９６条第１項第５号の規定及び議会の議決に付すべき契約及び財

産の取得又は処分に関する条例第２条に基づき、議会の議決を求めるものでありま

す。議決後は仮契約を本契約に切り替えるものであります。よろしくご審議のほど、

お願いいたします。 

次に議案第２号 「平成２９度麻績村一般会計補正予算（第２号）」 の提案理

由を申し上げます。今回の補正は、降雹被害被災農家支援や国による交付額決定な

ど、事務事業を執行していく上で必要となりました事務事業経費につきまして、予

算補正を行うものです。補正内容の主な点について申し上げます。先ず、歳入につ

いて申し上げます総務費国庫補助金では、社会保障・番号制度システム整備補助金



を新たに計上いたしました。次に、歳出について主なものを申し上げます。総務費

では一般管理費において、社会保障・番号制度システム改修委託料の増額を賦課徴

収費において、所得税修正申告に伴う、県・村民税課税更生による過年度還付金不

足額を増額補正計上いたしました。農林水産業費では農業振興費において、降雹被

害被災農家への見舞金を新たに増額補正計上いたしました。土木費では住宅建設事

業費において、住宅建設用地、土地購入費不足額を増額、補正計上いたしました。 

教育費では社会教育費において、分館公民館整備補助金不足額を増額、補正計上い

たしました。予備費においては、歳入、歳出の調整を行ったものです。 

歳入歳出それぞれの補正額は ４００千円の増額で、補正後の歳入歳出の総額は 

２，４４１，６００千円となります。以上、議案２件です。 よろしくご審議のほ

ど、お願いいたします。 

 

〇議長（尾岸健史君）提出者の提案理由の説明が終わりました。ここで暫時休憩し

議案第１号及び議案第２号について、全員協議会にて、議案提出者より詳細説

明を受けたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。それでは、暫時休憩といたします。委

員会室へご移動願います。 

 

（休息 午前９時４０分） 

 

（再開 午前１０時４１分） 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは会議を再会いたします。 

 

◎ 議案第１号 質疑、討論、採決 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第６ 議案第１号平成 28年度地方創生拠点整備事業 麻

績村第二公民館改築テレワーク施設整備工事請負契約」についてを議題といた

します。 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは質疑に入ります。議案第１号について、質疑のある

方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは、議案第１号について質疑を打ち切り、討論を省略

し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 



 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（尾岸健史君）全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第１号は原案どおり

可決いたしました。 

 

◎ 議案第２号 質疑、討論、採決 

 

〇議長（尾岸健史君）日程第７ 議案第２号 麻績村一般会計補正予算第２号を議

題といたします。 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは質疑に入ります。議案第２号について、質疑のある

方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）それでは、議案第２号について質疑を打ち切り、討論を省略

し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（尾岸健史君）異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（尾岸健史君）全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第２号は原案どおり

可決いたしました。 

 

◎ 臨時会閉会宣言 

 

〇議長（尾岸健史君）本日、予定されました議事日程は、すべて終了いたしました。 

ここで、村長からあいさつがあります。 高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会におきましては重要な案件を提出いたしましたが細部にわたり

慎重にご審議いただき、すべて下案どおりご承認いたたきました、厚く御礼を申

し上げます。地方創生に関しましては、今後も関係皆様のご支援を賜り、強力に

進めてまいります。議員各位には引き続きご理解、ご協力を賜りますよう申し上



げ、以上閉会にあたりましてお礼のご挨拶とさせて頂きます。本日は、誠にあり

がとうございました。 

 

〇議長（尾岸健史君）以上をもちまして、平成２９年 第４回麻績村議会臨時会を

閉会いたします。大変ご苦労さまでした。 

 

               閉会 午前１０時４４分 

 

 

 

地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

  平成２９年８月３日 

 

 

             議  長 

 

 

             署名議員 

 

 

             署名議員 

 


